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Die Lieferung sollte enthalten:

3. 5.

6.

1.

2.

3.

8.

4.

7.

7.

4.

5.

2.

1. Rollo.

2. Seitliche Montagehalter.

3. Adapter für seitliche Montagehalter – für

 Fenster mit schrägen Glasleisten

4. Obere / mittlere Haken

5. Untere Haken.

6. Hakenkappen.

7. Schlüssel zum Aufziehen der Rollofeder.

8. Schrauben.

6.

!

!
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Nur Fenster mit schrägen Glasleisten.

Nur Fenster mit schrägen Glasleisten.

Nur Fenster mit schrägen Glasleisten.

Nur Fenster mit schrägen Glasleisten.

Achtung! Verbindung der seitlichen Montagehalter mit Adaptern 

(Fenster mit schrägen Glasleisten, Fakro, Velux).

Bei der Montage der Rollos an Fenstern mit schrägen Glasleisten, an Fakro-Fenstern und an 

Velux-Fenstern, muss man zuerst die seitlichen Montagehalter mit Adaptern verbinden. Adapter 

werden nicht verwendet, wenn Rollos an Fenstern mit rechtwinkligen Glasleisten montiert 

werden.
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1. Montage der seitlichen Halter.

Vor der Montage der seitlichen Halter muss 

der Halter mit der Öffnung mithilfe von einem 

Stöpsel verschlossen werden.

5 mm

5 mm

Der Abstand zwischen dem Halter und dem 

oberen Rand des Fensters = 5 mm.

5 mm

5 mm

Nach der Montage des Halters mit der Öffnung, der Stöpsel soll wieder entfernt werden.
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Die Haken müssen mit der Vorderkante des Fensterrahmens bündig ausgerichtet werden.

Montage der Haken. Fakro- und Velux-Fenster.

Montage der Haken. Fenster mit rechtwinkligen Glasleisten (90º).

Die Haken müssen mit der Vorderkante des Fensterrahmens bündig ausgerichtet werden. 

Danach muss es überprüft werden, ob die Endleiste des Rollos in die Haken einrastet.

Achtung! Vor dem Anschrauben der Haken muss sichergestellt werden, ob die Endleiste breit 

genug ist und sicher in die Haken einrastet. Wenn die Endleiste im Verhältnis zum Abstand 

zwischen den Haken zu schmal ist, muss deren Montage gemäß der Anleitung auf der nächsten 

Seite korrigiert werden.
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Montage der Haken. Fenster mit unbekanntem Winkel der Glasleiste.

Bei der Produktion der Rollos für Fenster mit einem unbekannten Winkel der Glasleiste sind wir 

nicht in der Lage, die ideale Breite der Endleiste exakt zu berechnen. In diesem Fall besteht die 

Gefahr, dass sich die Endleiste während der Montage als zu schmal im Verhältnis zum Abstand 

zwischen den Haken erweist, die bündig mit der Vorderkante des Fensterrahmens ausgerichtet 

sind.

UWAGA!

In diesem Fall müssen die Haken vor dem Anschrauben an die Endleiste angelegt werden, das 

gesamte Element in das Fenster eingeschoben werden und die passende „Montagetiefe“ in 

Bezug auf die Vorderkante des Fensters ermittelt werden.

Gesuchter 
Abstand

Gesuchter 
Abstand

EndleisteStöpselHaken

Fensterrahmen
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2.c. Montage der unteren Haken (5.).

5. 5. 5.

2.a. Montage der oberen Haken (4.).

5 mm

Abstand zwischen dem oberen Haken und dem seitlichen Montagehalter = 5 mm.

4. 4. 4.

2.b. Montage der mittleren Haken (4.).

Die mittleren Haken sollten ungefähr auf halber Höhe des Fensters montiert werden. Es ist 

darauf zu achten, dass der linke und der rechte Haken auf gleicher Höhe angebracht werden.

4. 4. 4.
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043. Aufziehen der Feder.

044.a. Montage des Rollos.

Achtung! Nach dem Aufziehen der Feder darf der Schlüssel nicht aus dem Rollo entfernt 

werden, bis das Rollo nicht in die seitlichen Montagehalter eingesetzt ist.

Vor der Montage des Rollos muss die Feder mit dem mitgelieferten Schlüssel (im Uhrzeigesinn) 

aufgezogen werden. Je größer das Rollo, desto mehr Umdrehungen sind erforderlich, um die 

Spannung des Stoffes aufrechtzuerhalten. Bei Fenstern mit einer Höhe von ca. 100 cm sollten 

12-15 Umdrehungen ausreichen. Für höhere Fenster empfehlen wir eine größere Anzahl an 

Umdrehungen.
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5. Verschließen der Öffnung des seitlichen Montagehalters mit dem Stöpsel.
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044.b. Montage des Rollos.
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